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Jeudi 23 avril : corrections du français  

 Conjugaison : le futur de l’indicatif des verbes en ER 
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  Grammaire : les déterminants : 

Lis ces quatre leçons sur les déterminants : il faut les connaitre par cœur. Ensuite, fais les 

exercices.  
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Jeudi 23 avril : correction des mathématiques 

 

  Grandeurs et mesures : les longueurs, les heures et les euros 

 

 

 

[AB] =  6 cm et 5 mm [CD] = 7 cm et 5 mm [EF] = 8 cm et 5 mm 
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 Calcul réfléchi   
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 Problème 

 

 

Combien Louane a-t-elle dépensé en faisant ses courses ?  

15€ + 5€ = 20€  Louane a dépensé 20€. 

Mais on ne sait pas combien elle avait d’Euros avec elle en allant faire ses courses.  

On sait que quand elle rentre chez elle le soir elle a 30€. Mais elle a trouvé 10€ par terre 

qu’elle n’avait pas ce matin en sortant. Il faut retirer ces 10€ de la somme qui lui reste. 

30€ - 10€ = 20€  Le soir il reste à Louane 20€ sur la somme qu’elle avait le matin en allant 

faire ses courses.  

Donc ce matin elle avait 

 20 € (qu’elle a dépensés) + 20€ (qui lui restent en rentrant) = 40€ 

Louane avait 40€ ce matin en partant faire les courses.  

Voilà ce qui s’est passé :  

1 ) le matin Louane 
part faire ses 
courses, elle a 40€ 

2) elle dépense 
15€+5€ aux courses. 
Il lui reste donc 20€ 

3)elle trouve un 
billet de 10 € 

4) quand elle rentre 
chez elle, Louane a 
donc 20€ +10€=30€ 

 


